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Vážený zákazníku, děkujeme Vám za zakoupení produktu 
MATABRO. Naše společnost je připravena Vám poskytnout své 

služby – než výrobek zakoupíte, při koupi o po  
zakoupení. V případě jakýchkoli dotazů, návrhů či  

doporučení kontaktujte naše obchodní místo. Vynasnažíme se Váš 
návrh zvážit a reagovat v rámci možností.  

 

První použití produktu je ve smyslu tohoto návodu právním krokem, 
kterým uživatel svou svobodnou vůlí stvrzuje, že tento návod řádně 
prostudoval, zcela pochopil jeho smysl a seznámil se se všemi riziky  

POZOR! Nepokoušejte se uvést (popř. používat) zařízení dříve, než se 
seznámíte s celým návodem k obsluze. Návod uschovejte pro příští 

použití.  
Pozornost je třeba věnovat zejména pokynům týkajících se bezpečnosti 
práce. Nedodržení nebo nepřesné provádění těchto pokynů může být 
příčinou úrazu vlastní osoby nebo osob jiných, popřípadě může dojít k 

poškození zařízení nebo zpracovávaného materiálu.  
Dbejte zejména bezpečnostních instrukcí uvedených na štítcích, 

 kterými je zařízení opatřeno. Tyto štítky neodstraňujte, ani 
nepoškozujte. 

 
 
 

Úkolem podpěr je zabezpečit naprostou stabilitu vozidla. Jedná se o 
poměrně jednoduchý výrobek, který nemusí na každého působit 
spolehlivě. Pokud však budete podpěry používat doporučeným 

způsobem, můžete zabránit potencionálnímu pádu vozu během opravy. 
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BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE! 

 
 Nepřečtení těchto varování může vést ke zranění osob nebo 

poškození vozidla. 
 Nepřetěžujte podpěry zvedáku nad jmenovitou nosnost. Přetížení 

může způsobit poškození nebo selhání stojanů zvedáku. 
 Umístěte břemeno na střed sedla vždy pomocí stojanů ve 

dvojicích, na tvrdý, rovný povrch schopný unést zatížení. 
Používání stojanů na jiných než tvrdých, rovných površích může 
mít za následek nestabilitu a možnou ztrátu nákladu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POSTUP 
 

1. Správný bod zvedání naleznete v uživatelské příručce vašeho 
vozidla. Tato oblast vozidla je specifikována výrobcem vozidla. 

2. Umístění stojí pod vozidlem v bodech specifikovaných výrobcem 
vozidla jako správné opěrné body nákladu. 

3. Chcete-li nastavit stojany, držte ovládací páku nahoře a zvedněte 
sedlovku do požadované výšky. Zatlačením ovládací páky dolů 
zajistěte západku do zubů umístěných ve středním sloupku. 
Ujistěte se, že západka zcela zapadla do zubů 

4. Opatrně spusťte náklad na stojany. VAROVÁNÍ! Nastavte obě 
podpěry na stejnou výšku. 
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OBECNÉ 

 Igelitové sáčky použité v obalu mohou být nebezpečné pro děti a zvířata. 
 Seznamte se s tímto zařízením, jeho ovládáním, provozem, prvky tohoto 

zařízení a možnými riziky spojenými s jeho nesprávným užívá jím.  
 Zajistěte, aby uživatel zařízení byl pečlivé seznámen s ovládáním, 

provozem, prvky tohoto zařízení a možnými nebezpečími, plynoucími z 
jeho užívání. 

 Dbejte vždy bezpečnostních instrukcí uvedených na štítcích. Tyto štítky 
neodstraňujte, ani nepoškozujte.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ!!! 
Vzhledem k neustálému zdokonalování výrobků jsou fotografie a nákresy v 

tomto návodu pouze ilustrativní a mohou se lišit od zakoupeného zboží.  
Tyto rozdíly nemohou být důvodem k podání stížnosti. www.ar
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